



**ÜLLŐ VÁROS HUMÁN SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT,  
ÓVODA ÉS KÖZPONTI RENDELŐ TÖBBCÉLÚ KÖZÖS  
IGAZGATÁSÚ  
INTÉZMÉNY**

Kissné Szabó Katalin Asszony  
Üllő Város Polgármestere

Tárgy: gyógypedagógiai asszisztens státusz  
kérelme az óvodákhoz

Tisztelt Polgármester Asszony!

A Tagóvodáink működtetéséhez kérjük segítségét.

A Tagóvodák részéről az elmúlt fél évben megsaporodtak azon jelzések, hogy egyre több a pszichés fejlődési zavarral rendelkező gyermek, akik súlyos beilleszkedési és magatartási problémákkal küzdenek.

Ezzel párhuzamosan az elmúlt hónapban 3 szülő is segítséget kért, mivel diagnosztizált autista vagy ADHD-s/hiperaktív, figyelemhiányos/ gyermekét nem tudja speciális óvodában elhelyezni, ennek hiányában kötelező gyermekét normál óvodába járatni és a fenntartónak ott kell biztosítani a fejlesztő szakembereket.

Kollégáim összegyűjtötték az 5 Tagintézményben a diagnosztizált vagy végleges szakvéleménnyel ugyan még nem rendelkező, de egyértelműen segítségre szoruló gyermekeket, számuk 27 fő.

Közülük 10 gyermek esetében kötelesek vagyunk biztosítani a fejlesztő foglalkozást, erre alkalmazunk a főállású gyógypedagógust, aki az előírt fejlesztést végzi egy gyermeknél maximum heti 2 órában. A többi gyermek esetében sajnos az óvodapedagógusokra hárul a fejlesztési feladat, mely a 28 fős csoportok mellett rendkívüli nehézségeket okoz.

További probléma, hogy hiába fejleszti a gyógypedagógus a gyermekeket, az idő döntő részében nincs segítsége a kollégáknak a nevelésben, de legtöbb esetben felügyeletben sem.

Több olyan gyermekünk van, akiket a saját és társaik épsége érdekében szó szerint nem lehet egy pillanatra sem magára hagyni, mert átmászik a kerítésen, tör-zúz, verekszik vagy akár véresre harapja társait, nevelőit.

Az ilyen problémával küzdő gyermekeknek is joguk van az integrált neveléshez, amelyhez sajnos a feltételek nem adóttak egy normál óvodai csoportban.

Létre lehetne hozni speciális óvodai csoportot 5-8 gyermekkel, hozzá minimum 4 speciális végzettségű szakemberrel, mely nem csak költséges és nehezen kivitelezhető, de jelenleg egy gyógypedagógus alkalmazásához is csoda kell, nem hogy ilyen létszámhoz.

Amennyiben módosítanánk az alapító okiratunkat és létrehoznánk ilyen kiscsoportos óvodákat, felvennénk mellé szakembereket, a költségek maximum harmadára támogatást is kapnánk.

De, nincs erre alkalmas épületünk és ami sokkal nyomasztóbb, nincs ehhez alkalmazható szakember, így ez kivitelezhetetlen.

Nagyon fontos számunkra, hogy ilyen súlyos problémával küzdő gyermekeket segítsük, családjukat és az ellátó óvodapedagógusokat is. Nem szabad elfelejteni, hogy a csoportokban a többi gyermeknek is joga van a nyugodt játékhoz, neveléshez, továbbá az óvodapedagógusoktól nem várható el, hogy ilyen speciális problémákat kezeljenek.

**Megoldási javaslatként az merült fel, mely minden résztvevő számára előnyt jelentene, hogy alkalmazunk legalább 2 fő gyógypedagógiai asszisztent 2019. szeptember 1-től,**

**akik speciális képzéssel bírnak, ez a szakterületük, egész nap az óvodában vannak és segítik az oktató-nevelő munkát a problémás gyermekek esetében.**

Indításként a Csicsergő és a Bóbita Tagóvodában szeretnénk a segítő szakembert és ha igény merül fel, a későbbiekben bővíthetjük az ellátást. Az első óvodában 13, a második óvodában 8 problémával küzdő gyermek van.

A gyógypedagógia asszisztens középfokú végzettséggel és OKJ-s képzéssel rendelkezik, speciális tanulmányai révén a gyógypedagógus irányítása és útmutatása mellett a beteg gyermekeknek integrált nevelés formájában tud segítséget nyújtani. Ilyen végzettségű szakember van a pályán, jó esetben még helyi lakosokat is tudunk foglalkoztatni.

Munkájuk nagy segítséget jelent az óvodapedagógusoknak is és így talán elkerülhető, hogy a jelenlegi terhek miatt ne menjenek el intézményeinkből, mert rendkívüli az óvónők hiánya. Alkalmazásuk segítség a szülőknek és gyermekeknek is, hisz képzett szakember 8 órában felügyeli és fejleszti gyermeküket.

Kérem, szíveskedjen a Képviselőtestület elé terjeszteni kérésünket, hogy 2019. szeptember 1-től 2 fő középfokú végzettségű gyógypedagógiai asszisztent alkalmazunk intézményeinkben. A két dolgozó idei bértöbblet igénye plusz 1.500 e. Ft és járuléka, melyhez kérjük a költségvetésünk módosítását.

Az óvodáink személyi és tárgyi feltételeinek biztosítására kapott központi támogatás, közel 94 %-os, így ezzel a kiegészítéssel a Képviselőtestület 27 gyermeknek, 27 családnak és 73 dolgozónak nyújtana szakszerű és megnyugtató segítséget.

Mind a családok, mind a dolgozók méltán megérdemelnék ezt a támogatást.

Nagyon köszönöm, hogy eddig is kiemelten támogatta a beteg gyermeket nevelő családok problémáit!

Üllő, 2019. július 29.

Szabó Katalin Ildikó  
igazgató

Cím:2225 Üllő Ócsai út 8. Tel.: 06 29 320023

szabokata@ullohszk.hu